

**TABLEAU ET RAPPORT D'ACTIVITES TRIMESTRIEL
AU 31 MARS 2020 DE CORIS BANK INTERNATIONAL SA**

I. TABLEAU D'ACTIVITES TRIMESTRIEL

Données (en Millions de FCFA)	1 ^{er} Trimestre 2020	1 ^{er} Trimestre 2019	Variation T1 2020/ T1 2019	
			%	Valeur
Produit Net Bancaire	14 762	15 632	-5,57%	-870
Résultat avant impôt	8 830	7 959	10,94%	871
Résultat Net	7 740	7 635	1,38%	105

Crédits de la clientèle	688 679	619 488	11,17%	69 191
Dépôts de la clientèle	722 363	670 408	7,75%	51 955

NB : les deux Succursales (Bénin et Sénégal) sont sorties du périmètre de consolidation suite à leur filialisation le 01 avril 2019. On note cependant l'entrée dans le champ de consolidation, la succursale du Niger qui a débuté ses activités le 01 octobre 2019.

COMMENTAIRES DE LA DIRECTION GENERALE

La crise sanitaire liée à la pandémie de COVID 19 devrait entraîner une contraction de l'économie mondiale de **3,0%** en 2020 contre une prévision initiale de croissance de **3,3%**, selon le Fonds Monétaire International (FMI). En Afrique Sub-saharienne, un repli de **1,6%** est projeté en 2020, le pire résultat jamais enregistré, contre une croissance prévisionnelle initiale de **3,3%**.

Au plan national, le taux de croissance économique s'établirait à **2,0%** contre une prévision initiale de **6,3%** en 2020. Depuis l'annonce le 9 mars 2020, des premiers cas de contamination au COVID-19 au Burkina Faso, le Gouvernement Burkinabè a adopté plusieurs « mesures barrières » graduellement renforcées au fil de l'évolution de la situation sanitaire du pays et des mesures sociales et économiques.

Malgré ce contexte difficile, notre Banque a clôturé le premier trimestre avec des indicateurs de gestion résilients au 31 mars 2020.

Ainsi, le Produit Net Bancaire (PNB) a enregistré une baisse modérée de **5,6%** comparé à la même période de l'exercice 2019, en raison de la sortie du périmètre de consolidation des deux ex-succursales. En isopérimètre, le PNB est en hausse de **9,3%** entre les deux périodes.

Le Résultat avant impôt a progressé de **10,9%** par rapport au premier trimestre 2019, grâce à la réduction des charges.

Le Résultat Net, impacté par la sortie des Succursales du Sénégal et du Bénin de la sphère de consolidation, s'est inscrit néanmoins en hausse de **1,4%** en glissement annuel. La progression ressort à **11,0%** pour CBI SA en situation non consolidée avec les succursales comparativement au 31 mars 2019.

L'activité de financement s'est maintenue avec le renforcement de l'encours des emplois clientèle de **11,2%**, ainsi que la collecte des ressources clientèle qui a enregistré une hausse de **7,7%** en un an, nonobstant le retrait des encours des deux ex-succursales qui cumulaient plus de **10%** de contribution au 31 mars 2019 sur ces deux indicateurs.

Le 2^{ème} trimestre de l'exercice serait plus marqué par la situation pandémique persistante et les mesures barrières et d'accompagnement adoptées par les Autorités. La Banque, à travers la mise en œuvre de son Plan de Continuité d'Activités (PCA), poursuit la mise en œuvre de ses stratégies et plans d'actions révisés pour renforcer sa résilience.

II. AUTRES INFORMATIONS

NEANT

Ouagadougou, le 28 avril 2020

La Direction Générale

